

大盘有调整结束的迹象怎么看次新股

在周四沪指冲击3000点回落后，周五强势震荡，收于2999.60点。距离3000点一步之遥，站上3000点可以说是毫无悬念的事。从上涨时间来看，8月6日止跌回升，至今天是9月6日，刚好上涨一个月。所以，说大盘调整有结束的迹象，是有理有据的。

不过，从本周板块的表现来看，一直没有一个明显持续的板块。基本上每天换一个领涨板块。热点散乱，说明属于震荡行情，是做短线比较好的时期。

虽然热点散乱，但只要大盘转暖，有一个板块却是一直存在较多短线机会，那就是次新股板块。

次新股板块一直是市场热钱追逐的主要目标。今年由于推出科创板，一度分流了部分资金进入科创板。但是，科创板于7月22日推出，热闹了一个多月后开始安静。这样，市场热钱又有重返次新股的迹象。近来也走出了好几个次新大牛，说明次新股行情有再度走强的迹象。

总之，根据思考A股的看盘总结，A股的抗跌能力越来越强大，已经有了走出阶段性独立行情的迹象。在大盘转暖的背景下，次新股也会跟着表现。

下周大盘要调整至2800点吗

长期来看，投资者没办法做到择时的，因为别说下一周，就是下个月，下半年，没有人可以准确预测。如果真有这样的人，把他早就是全世界最有钱的人了。因此我们应该摒弃预测。怎么既然不预测了，我们应该怎么样投资呢？我做了个视频，希望对你有帮助。

视频加载中...

大盘震荡是否拉开调整的帷幕

本轮行情上证指数从2440点涨到3288点，空间涨幅31%，时间上涨了60个交易日，很多个股出现了几倍甚至十倍的上涨，在这一轮疾风暴雨式的行情中，累积了巨大的获利盘。目前为止，没有经过充分的换手和洗盘，不利于行情的纵深发展。

大盘在此进行调整，一是清洗获利盘，二是以时间换空间，为后市的上升行情做蓄势准备。

牛市还在进行途中，只是前期牛用力过猛，要适当的休息。

预计这轮行情调整的空间回踩60线附近后再次启动第二波行情。

大盘开始调整了吗

我是闲人野鹤，欢迎关注我，有什么股票问题可以问我。大盘向下深调概率不大。银行券商，资源有色煤炭钢铁现在都在低估值状态当中。耐心持股，可以把前期涨幅巨大的个股调仓，换高成长超跌的绩优中小创个股。中小创翻倍概率比较大

中国股市大盘继续调整，六月会是转折点吗你怎么看

其实我认为六月份的走势是非常关键的，可以说五月的整体走势是笼罩在入摩消息利好的影响下进行的，所以大盘进行了一波有力的反弹走势，那么对于6月1日入摩的兑现，六月份可能就是要演变为大盘和创业板的自身因素走势，所以非常重要！

从目前的盘面来看，大盘和创业板都在选择方向，不同的是创业板目前的走势是处于上方箱体的底部，而大盘的走势则是在弱势箱体里的底部，也就是说，六月极有可能两者会做出方向性的选择！大盘是跌破3000呢？还是创业板跌破箱体回踩1571点？都是一个值得关注的事件！

其实从目前短期的走势来看两者都是非常的弱势，并且有继续下跌的可能性，但是从大的方面来，2018年以来创业板已经走出了4个多月的强势局面，而上证指数也走出了4个多月的下跌趋势，所以短期1-2个星期的走势还是无法改变4个多月的趋势的，至少目前不会！

因此6月份的走势尤为关键，创业板到底前期的只是反弹还是反转，六月的走势可以提供很大的参考依据，说的直白一点，下周甚至六月的整个走势创业板走出了大阳，那么我们就可以大致肯定，创业板确实是在打压吸筹！如果出现了大跌跌破了1571点，那么我们就要保留谨慎态度看待了！至于大盘我只能说，下跌和回调趋势已一览无遗，除非有接替前期涨幅过大的权重股的接力棒出现，要不然趋势可能暂时无法改变！毕竟这些超涨的权重股前期涨幅太大了，回调和修整是板上钉钉的事实了！

希望我的回答能帮助到你，打字很辛苦记得点个赞！！加一波关注，带你读懂主力真正的意图！我是股市里的长线价值投资者:张大仙!